
Molitev za mir 27.07  

 

Pesem: Kjer dobrota je, ljubezen. 

Kjer dobrota je, tam prebiva Bog. 

 

Bog vpričo vsega ljudstva stopi na goro 

Sinaj 

Berilo iz 2. Mojzesove knjige (2 Mz 19,1-2.9-

11.16-20) 

Tretji mesec po izhodu Izraelovih sinov iz 

egiptovske dežele so prišli v Sinajsko 

puščavo. Odrinili so namreč iz Rafidima in 

prišli v to puščavo. Šotorili so v puščavi 

nasproti gori. Gospod je rekel Mojzesu: 

»Glej, pridem k tebi v gostem oblaku, da bo 

ljudstvo slišalo, ko bom s teboj govoril, in ti 

verovalo za vedno. Pojdi k ljudstvu in jih 

posvečuj danes in jutri; naj operejo svoja 

oblačila! Tako naj bodo pripravljeni za 

tretji dan; kajti tretji dan bo Gospod stopil 

pred očmi vsega ljudstva na goro Sinaj.« 

Ko je zasvital tretji dan, je pričelo grmeti in 

se bliskati, gost oblak je pokrival goro in 

tromba je močno zabučala; vztrepetalo je 

vse ljudstvo, ki je bilo v šotorišču. Tedaj je 

Mojzes popeljal ljudstvo iz šotorišča Bogu 

naproti; postavili so se ob vznožju gore. Vsa 

gora Sinaj pa se je kadila, ker je Gospod 

stopil nanjo v ognju; njen dim se je dvigal 

kakor dim topilne peči in vsa gora se je 

silno tresla. Glas trombe je bil čedalje 

močnejši. Mojzes je govoril, Bog pa mu je 

odgovarjal z gromom. Gospod je torej 

stopil na goro Sinaj, na vrh gore, in Gospod 

je poklical Mojzesa na vrh gore. 

Kakor so se Izraelci zbrali ob vznožju gore tako 

se mi zbiramo v skupni molitvi in prošnji za 

mir. Mir je dobrina. Mir je veselje. Mir je 

osnovna človekova  potreba in pravica. 

Prosimo za mir, ki potolaži srca beguncev in 

migrantov, ki nimajo se kam zateči in so daleč 

od svoje domovine, od družine. Prosimo za 

mir, ki ga lahko zagotovijo svetovni voditelji in 

oblastniki, če se le ne bojo ozirali na lastne 

koristi. Prosimo za mir, ki je sad pravičnosti, 

sad poštenosti in spoštovanja človeškega 

dostojanstva. Molimo za mir, ki daje občutek 

varnosti, ljubljenosti in pripadnosti svoji 

družini, svojemu narodu in celemu svetu. 

Molimo za mir, ki presega meje tega sveta in 

seže nebes, za mir, ki je dotik božje milosti, 

ljubezni in sočutja. Jezus je Kralj Miru, ker se 

samo v Njem umiri naša duša in srce. 

 

Desetka rožnega venca: ki je na gori razodel 

svoje veličastvo 

 

Iz pisma sv. Frančiška Asiškega vsem 

vernikom: 

 »Ljudje namreč vse izgubijo, kar zapustijo na 

tem svetu. S seboj pa nesejo plačilo za 

ljubezen in za miloščino, ki so jo delili. Zanjo 

Gospod daje nagrado in zasluženo plačilo.« 

Dragi Jezus ti si pravičen in gledaš tudi na 

nizkega. Kot sv. Frančišek želimo služiti najbolj 

revnim in zapostavljenim. Želimo deliti z njimi 

ni samo denar ampak tudi svoj čas, molitev in 

pomoč. Zavedamo se, da nobene materialne 

dobrine nam ne zagotovijo mesta pri Tebi. Naj 

naša dobra dela in prizadevanje za spravo 

pridejo pred tvoj oltar in ti bojo všeč.  

 

Oče naš 

Molimo:  Dobri Oče, po tvoji milosti je sv. 

Frančišek  postal podoben Jezusu Kristusu v 

uboštvu in ponižnosti. Naj hodimo po isti poti 

za Tvojim sinom in se združujemo s teboj v 

veseli ljubezni. Po našem Gospodu Jezusu 

Kristusu, ki s Teboj v občestvu svetega Duha 

živi in kraljuje vekomaj. Amen  

 

 

Pesem: Hvali svet Odrešenika 
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